1. B mepBblif u TpeTuil AeHb TypHCT IIEN IEMKOM co ckopocTbio 10 xm/4. Bo Bropoit
JIeHb OH exall Ha aBromoOmie 1 yac co ckopocthio B 10 pa3 Gosblie, YeM B HEPBbBIH IeHb U
HpeoJoJIeNl PacCTOsIHUE B 5 pa3 0oJblle, YeM B IEPBBIl U B TPETHIl A€Hb BMECTE. 3a CKOIBKO
BPEMEHHU TypHCT J100paJICs 1O MECTa, €CIIU U3BECTHO, YTO B MIEPBBIN JIEHb OH MPOILEN 5 KM.

1)3a 1 vac 2)3a 3 yaca 3)3a 1,5 yaca 4) 3a 2 yaca

2. BenocuneaucT ¢ OAMHAKOBOW CKOPOCTBIO, BBIPQ)KEHHOW LIENIBIM YHCIIOM, B IIEPBBIH
JieHb npoexan 85 kM, Bo BTopoll — 51 kM. CKoJbKO 4acoB eXajl BEJIOCHIEIUCT BO BTOPOH
JICHB?

8u  2)3u  3)174  4)5u

3. U3 myHKTa A B yHKT B BEIOCHUIIEAUCT €Xal CO CKOPOCThI0 11 KM/4, a Hazax co CKopo-
CThIO 9 KM/4. OnpesieNnTe CPETHIOI0 CKOPOCTh JIBHKCHUSI.

1) 10,1 xm/u 2) 9,9 km/u 3) 9,5 km/4 4) 10,5 km/a

4. Acer pemun noiitd B kuHo. OH BBIIIEN W3 JOMa M TIOLIE] CO CKOPOCThIO 60 M/MHH.
UYepes 5 muH Benen 3a AcetoM Bblten Mnbsc u nornan ero yepe3 10 mun. Haligure ckopocTth
Unbsca.

1) 85 m/mMun 2) 80 m/mMuH 3) 95 m/mMuH 4) 90 m/mMuH

5. benka ¢ opexoM OEXHUT CO CKOPOCTBhIO 3 M/C, a 0e3 opexa co CKOpocThio 5 M/c Onun
Opex B [yIUIO OHa MPHHOCHT 3a 16 MuHyT. Ha KakoM paccTosHUM OT JyILIa HAXOAATCS Opexu?

1)1500  2)1250  3)1532  4) 1800

6. Aiinap nomxeH npoexars Ha Benocunene 120 kM. OH mpoexan x 4acoB CO CKOPOCTBIO
10 kM/4, a ocTadbHOW IyTh NPEOJOJIEN 3a ) 4acoB co ckopocThio 13 km/4. Haitnure 3aBucH-
MOCTb ) OT X.
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7. Ilpu cBOOOIHOM MaJCHHHM TEJIO MPOLLIO B IEPBYIO CEKYHAY 5 M, a B KXKAYIO CICIYIO-
myto Ha 10 m Gosbine. Haiigure miyOuMHY MIaxThl, €CJIM CBOOOJHO MAJAIOIIEe TEJO JOCTHUIIIO
ero IHa yepe3 5 ¢ moclie Havaa IBUKCHUSL.

D122m  2)135m  3)130m  4)125m

8. Typucrt B nepsbIif yac goctur BICOTH 800 M, a KaXXAbIi CIeIyrOmuil 9ac MOgHUMAIICS
Ha 25 M MeHbllle, YeM NpeblayIui. Beruucnure, 3a CKOJIbKO YaCOB OH JAOCTUTHET BBICOTHI B
5700 m.

D8u  2)6u  3)5u  4)4u
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9. AtoMo6unb exan 3 daca 20 MHHYT CO CKOpOCTBIO 56,4 kM/4 u 2 yaca 30 MUHYT cO
CKOPOCTBIO 35,2 KM/4.

I'pada A I'pacpa B

3a Bce BpeMs MalllHa npoexaia | 256 km

1)A=B 2) 3nauenue rpadsl A Ha 20 kM Oonblie
3) 3nauenue rpadsl A Ha 100 KM MeHbIIIE
4) 3nauenue rpadsl B Ha 20 kM Oosblie

10. MaguHa TOXOAWT OT JOMa JIO0 MIKOJIBI 3a 18 MuHyT, a €€ Opar baxtusp moderaer no
mKojbl 1 o0parHo 6e3 ocraHoBKH 3a 0,2 yaca. Bo ckonbko pa3 ckopoctb baxtuspa Gonbiue,
YyeM ckopocTh MaauHbl?

1) B 5 pa3 2) B 3 pa3 3) B2 pa3 4) B 4 pa3

11. ABtoOyc npeozmoien 3a nepsslil uac 40% myTu, ocTanock ¢ kM. KakoBa anuHa Bcero
HaMEUYEHHOTO ITyTH?

3c 3 5 Sc
D35 25 I3 D3

12. ABromoOunp mpoexan 4 uaca co ckopocTsro 110 xm/4. Beramcnure IMHY IOyTH,
TIPOIIEHHOTO aBTOMOOHIIEM.

1)440xkm  2)110km  3)114km  4)330km

13. 3asrm 3a 5 gacoB mpobexan 60 kM, a 1uca 3a 3 gaca mpobexana 45 kM. Ha ckxonbko
CKOPOCTB 3aiilla MEHbIIE CKOPOCTH JIUCHI?

1) Ha 20 kM/4 2) Ha 3 KM/4 3) Ha 15 xm/4 4) Ha 5 xM/4

14. OtHoueHne COOCTBEHHOIM CKOPOCTH TEIIOXOJa K CKOPOCTH TEUEHHS PEKH PaBHO
14 : 1. CobcTBeHHasi CKOPOCTh Terioxoga Ha 27,3 KM/4 OOJble CKOPOCTH TEUSHHS PEKH.
Kakoe paccTosiHHE MPOIIIBIBET TEIUIOXO0A 3a 3 yaca MPOTHB TEYCHUS PeKU?

1) 81,9 xm 2) 79,3 km 3) 65,1 xm 4) 82 xm

15. JlBa BenocCHIIEIUCTa OMHOBPEMEHHO OTMPAaBWINCH B 240-KHJIOMETPOBBIA MpOOET.
IlepBbIii KaXkbIil yac mpoexxal Ha 1 kM Gorblre, yeM BTOPOH, U MpUObLT K GUHUNTY Ha 1 gac
panblLIe Broporo. Haiiaure (B KM/4) CKOPOCTH IIEPBOTO BEIOCHIICHUCTA.

D14 2)20  3)16  4)18
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16. 13 mynxra A B myHKT B oHOBpeMeHHO BbleXalu JBa aBToMoOMIA. IlepBslil mpoexai
C MOCTOSIHHOW CKOPOCTBIO BECh ITyTh. BTOpOii IMpoexai mepByro MOJIOBHHY ITyTH CO CKOPOCTBIO
24 xm/4, a BTOPYIO NOJIOBUHY IIyTH — CO CKOPOCTBIO, Ha 16 KM/4 GOMbIIElH CKOPOCTHU NIEPBOTO,
B pe3ysbTare 4ero npuobUl B IyHKT B oiHOBpeMeHHO ¢ nepBbIM aBToMoOMiIeM. Haiinute cko-
pocTh nepBoro aBroMoOmisi. OTBET JaiTe B KM/4.

130 2)32  3)24 436
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